

跟隨耶穌所帶來的恩典

賜下今生生活的力量

羅 8：26-39

2019-04-21

# ➤ 上二堂我们由罗马书学到 ➤ 耶稣基督给我们的头六个恩典

- 使我们不被定罪，不至灭亡
- 给了我们一个新的完美的永远的生命
- 并且使我们有了神儿女的身份
- 能够渐渐活出像神儿女的样式
- 身体死亡之后有回天家的把握
- 会得到一个不衰残复活的身体

今天我们还是由罗马书来看  
耶稣基督给我们的另外三个恩典  
三个得到生活力量的应许

- 软弱有圣灵的帮助
- 环境有天父的掌管
- 受攻击有主的同在

最后也是最宝贵的

应许和保证

就是

在任何情形之下

神的爱都不会于我们分离

# 有圣灵的帮助 就不担心自己的软弱

8:26

况且我们的软弱有圣灵帮助  
我们本**不晓得当怎样祷告**  
只是圣灵亲自用说不出来的叹息  
替我们祷告。

# 有圣灵的帮助就不担心自己的软弱

认识我们在属灵中的软弱

- 有很多时候我们不会祷告，不想祷告，就不祷告。
- 有很多时候我们读不懂圣经，就不想读经。
- 更多时候我们不知道如何服事，就不愿意服事

在我们旧的生命当中

本来就不会也不喜欢这些属灵的事情

# 有圣灵的帮助就不担心自己的软弱

神赐给我们圣灵帮助我们在属灵上长进

## ➤ 圣灵在圣徒身上的工作

- 在祷告上由为我们祷告，进到教我们如何祷告。
- 在读经上由赐给我们智慧到引我们进入一切的真理
- 在事奉上由赐给我们恩赐，到联合我们能够一同服事，建立基督的身体。

## ➤ 又让耶稣基督降世，成为我们的榜样和目标。

有圣灵的帮助就不担心自己的软弱

神赐给我们圣灵  
帮助我们在身体上的软弱

我们不单有灵性上的软弱  
同时也可能有身体上的软弱  
圣灵同时也会帮助我们  
在身体上的软弱



# 蔡苏娟的故事

蔡苏娟 (Christiana Tsai)

1890年2月12日 (清朝光绪十六年)

蔡苏娟出生在中国南京的一个官宦世家

蔡苏娟16岁时

在美北长老会传教士查理李曼

设立的明德女子学校就读期间

不顾家庭反对，接受了基督信仰

经历了重生得到了神所赐新的生命

随后又成功地带领全家55人都接受了基督信仰

并与美国传教士玛丽·李曼广传福音

并致力于编写注音符号版的中文圣经

1931年冬天，蔡苏娟在上海罹患严重的疟疾  
时值日军侵华，无法得到适当治疗  
最后导致眼睛无法见光，中耳受损  
此后多年必须居住在暗室之中

1949年，59岁的蔡苏娟与玛丽·李曼  
迁往美国宾州兰开斯特的乐园镇养病。

1965年我与一小群  
筹备美国第一个中文夏令会  
的同工去乐园镇看蔡苏娟姊妹  
并且经历了她与玛丽·李曼姊妹的生活

# 环境有天父的掌管

8:28

我們曉得萬事都互相效力  
叫愛神的人得益處

# 环境有天父的掌管

并且应许我们  
只要我们爱主

不论发生什么事情成功或者失败  
最后都会对我们属灵生命的长进有益处

- 心脏开刀的遭遇与见证
- 在北京的遭遇与见证

有神的同在  
就能够胜过一切仇敌的攻击

8:31

既是这样、还有甚么说的呢  
神若帮助我们  
谁能敌挡我们呢

# 有神的同在

就能够胜过一切仇敌的攻击

## 认识仇敌魔鬼的攻击

- 用外在的逼迫和困难，要我们怀疑神的爱。
- 借着我们的错误和软弱而控告我们。
- 不单是控告，而且在我们的思想和行为上定我们的罪。

魔鬼攻击最主要的目的  
是要是我们远离神

# 有神的同在

就能够胜过一切仇敌的攻击

神的爱和帮助就胜过了魔鬼一切的攻击

- 赐下了耶稣基督清楚的显明了神的爱。
- 耶稣先为我们付了罪的代价，就使得一切控告都失去效用。
- 魔鬼可以使我们心中有罪恶感，但是它无法定我们的罪。因为只有神是审判的主。

# 有神的同在

就能够胜过一切仇敌的攻击

神的爱和帮助就胜过了魔鬼一切的攻击

- 神稱我們為義就沒有仇敵能控告我們
- 因基督為我們的罪付了代價就沒有仇敵能定我們的罪
- 因基督時時為我們代禱就沒有仇敵能攻擊我們而得勝

# 有神的同在

## 就能够胜过一切仇敌的攻击

- 罗马帝国逼迫基督教的故事
- 中国耶稣家庭的故事
- 日本战俘营中狱卒的故事

# 神应许在基督里 赐给我们永不隔绝的爱

8:38-39

因为我深信无论是死、是生、是天使  
是掌权的、是有能的、是现在的事、是将来的事  
是高大的、是低处的、是别的受造之物

都不能叫我们与神的爱隔绝  
这爱是在我们的主基督耶稣里的

# 神应许在基督里 赐给我们永不隔绝的爱

- 因主的愛，環境不能使我們與神的愛隔絕
- 生死都不能使我們與神的愛隔絕
- 一切被造之物都不能使我們與神的愛隔絕
- 不止現在，將來直到永遠都不能使我們與神的愛隔絕

在这个 2019 年的复活节  
让我们一同思想并且记得

神在基督耶稣里  
给我们的丰富的  
十重恩典

# 头三重的恩典 是关乎生命而且已经完成的

- 担当我们罪的刑法我们不至灭亡
- 赐给我们属神的永远的生命
- 因为这个生命我们就得了神儿女的位份

# 第二组三重的恩典

## 是关乎永恒是神确实的应许

- 赐下圣灵使我们能够学像基督
- 应许我们离开这世界后一定会回到天家
- 又应许我们要得到一个复活的身体

## 第三组三重的恩典

是关乎今生我们天天可以经历到的

- 圣灵帮助我们的软弱
- 全能的神掌管宇宙是我们在一切的事情当中都能够得到属灵的益处
- 有主的同在就能胜过一切魔鬼的攻击

最宝贵的就是神自己保证

没有任何力量能够使我们与神的爱分开

➤ 按他形象造我们的爱

➤ 舍命救赎的爱

➤ 爱到底的爱

让我们每一个人

全心的来

接受

并且享受

这无比的大爱